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尾張旭市学校給食運営委員会議事要旨 

 

１ 開催日時 

  平成２７年２月１３日（金） 

  開会 午後１時１５分 

  閉会 午後２時１５分 

２ 開催場所 

  尾張旭市学校給食センター 食育指導室 

３ 出席委員 

金森俊輔、横田岳、青山記代恵、山本真依子、中島美彩、濵地香理、梶田由美、 

森下恵美、加藤隆幸、山内賢一、三輪隆彦、山田俊樹  

                １２名 

４ 欠席委員 

  高田勝弘、北川茂子、柗原弘道 ３名 

５ 傍聴者数 

                 ０名 

６ 出席した事務局職員 

  教育長 玉置基、教育部長 長江建二、所長 鶴見建次、所長補佐 松原友雄、 

栄養士 松岡桂子、主査 浅野佐英子 

７ 議題等 

⑴ 報告事項 

  ア 平成２６年度学校給食実施状況について 

  イ 平成２６年度学校給食センター食育事業（４月～１２月）について 

⑵ 協議事項 

 ア 平成２７年度学校給食センター事業計画について 

イ 平成２７年度学校給食センター食育事業計画について  

８ 会議の要旨 

委員長 本日はお忙しいところ、お集まりいただきましてありがとうござ

います。 

ただ今から平成２６年度第２回尾張旭市学校給食運営委員会を

開催いたします。 

なお、高田、北川、柗原委員より欠席する旨の連絡をいただいて

おりますのでよろしくお願いいたします。 

本日は、過半数の委員の出席をいただいていますのでこの委員会

は成立しています。 

それでは、開会にあたりまして、教育長より挨拶をお願いいたし

ます。 

教育長  （あいさつ） 
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委員長  それでは、会議次第２、報告事項（１）平成２６年度学校給食実

施状況について、事務局より説明をお願いします。 

事務局 （平成２６年度学校給食実施状況資料により、平成２６年１２月１

日現在の学校給食費予算執行状況、学校給食実施状況、アレルギー

給食提供、残さい、行事食実績等について説明） 

委員長  事務局より説明がありましたが、ご意見、ご質問等ございますか。 

金森委員 残さいは小学校より中学校の方が多い傾向にありますが、女子が

残しますか、男女ともに残しますか。 

委員長 好みがかなりありますので残る量は変わってきます。カレーライ

スや焼きそばなどはよく食べます。量が小学校とは違うことや、嗜

好の違いによって男女に差が出ます。バランスよく食べるように指

導はしていますが、体調や状況に合わせて絶対に食べなさいという

指導はしていません。 

横田委員  おかわりしていても、これだけ残ってくるのか。残さい量がグラ

ムだとイメージしにくいです。 

山本委員 平均でどのくらい食べられる量があって、どのくらい残ってくる

か分かりにくいです。 

事務局 残さいですが、水分も入っています。パーセントの資料はありま

すが、グラムの方が分かりやすいと指摘されましてグラム表示とな

っています。あえものを平成２２年の給食センター開設から提供し

ていますが、慣れていないこともあり残ってきます。パンも残りま

す。 

濵地委員 人気のカレーライスは残ることがありますか。 

栄養士 ほとんど残ることはありません。 

委員長 それでは、報告事項（２）平成２６年度学校給食センター食育事

業（４月～１２月）について事務局より説明をお願いします。 

事務局 （平成２６年度学校給食センター食育事業一覧により説明） 

委員長 事務局より説明がありましたが、ご意見、ご質問等ございますか。 

委員長  ご意見、ご質問もないようですので、報告事項については終了し

ます。続いて、協議事項（１）平成２７年度学校給食センター事業

計画について事務局より説明をお願いします。 

事務局 （平成２７年度学校給食センター事業計画資料により、給食の実施

方針、アレルギー対応給食の実施、学校給食関係予算等について説

明） 

委員長 事務局より説明がありましたが、ご意見、ご質問等ございますか。 

山田委員  給食費は２３０円で大丈夫ですか。 

事務局  消費税８％や食材の高騰で苦しい状況ですが、栄養士が工夫して

給食を提供しています。今の段階では確定できませんが、消費税が
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１０％に上がった時には保護者の方に負担が出てくるのかなと考

えています。 

金森委員  職員のノロウィルス検査はどのように行っていますか。臨時検査

はしていますか。 

事務局  １０～３月に月１回簡易検査を行っています。調理業務等委託業

者は高感度検査を行っています。本人や家族が体調不良になった場

合は出勤停止になり高感度検査を行います。 

委員長  それでは、協議事項（１）平成２７年度学校給食センター事業計

画について承認される方は挙手をお願いします。 

 （委員全員挙手） 

委員長 挙手全員により本案は承認されました。 

それでは、協議事項（２）平成２７年度学校給食センター食育事

業計画について事務局からお願いします。 

事務局 （平成２７年度学校給食センター食育事業計画資料により説明） 

委員長 事務局より説明がありましたが、ご意見、ご質問等ございますか。 

山本委員 応募献立に選ばれたら食べてみたい。試食会ではいつ出されるの

か分からないので日程調整ができない。メニューとして出す場合は

身近に感じられるようにしてほしい。 

事務局 平成２５年度ＰＴＡ連絡協議会でも意見がでましたが、毎月試食

会を行うのは不可能です。保護者から直接学校に連絡をして学校で

食べてもらうか、ＰＴＡによる試食会で食べてもらう方法がありま

す。 

教育長 メニューが決定するのはいつですか。 

栄養士 前月月初めの学校給食主任者会で決定します。 

教育部長 提供日が決まったら給食センターから学校に連絡したりホーム

ページに掲載するなどしてください。 

委員長  それでは、協議事項（２）平成２７年度学校給食センター食育事

業計画について承認される方は挙手をお願いします。 

 （委員全員挙手） 

委員長 挙手全員により本案は承認されました。長時間にわたりご審議を

いただきありがとうございました。 

以上をもちまして、本日の会議を終了いたします。    

閉会 

 


